

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

167 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

№141 (29539), суббота, 7 декабря 2024 г.

Придём к вам домой



Теперь подписаться на «Тобольскую правду» можно не выходя из дома: подписка доступна и через электронный каталог Почты России.

Достаточно пройти по ссылке <https://podpiska.pochta.ru/press/ПК820> или нашему qr-коду, и вы окажетесь на страничке нашего издания.

Газета придёт на ваш адрес за 185,25 рублей в месяц (1111,5 рублей за полугодие).

Там же вы можете выписать «Тобольскую правду» не только себе, но и принять участие в благотворительной акции «Дерево добра»: подарить подписку на газету тем, кому она особенно нужна. Список организаций, например дома-интернаты для престарелых и инвалидов, доступен во вкладке акции.

9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

В строю воинов-сибиряков

В школе № 9 открыли парту Героя, выпускника школы Вячеслава Царёва, присоединившись к Всероссийскому проекту «Парта Героя»



У парты Героя почётные гости

На торжество пригласили почётных гостей – членов тобольского отделения общероссийского движения «Бессмертный полк», ветеранов, участников войны в Афганистане, родственников Вячеслава Царёва.

Но прежде чем открыть парту, вспомнили поименно погибших на СВО выпускников школы. А помогли в этом ребята из школьного военно-патриотического клуба «9 рота», вышедшие с портретами погибших ге-



роев и рассказавшие об их подвигах.

Церемония открытия «Парты Героя» прошла со

всеми почестями – с вносом флага Российской Федерации знамённой группой ВСМЦ «Россияне», с исполнением государственного гимна.

Право открыть «Парту Героя» было предоставлено вдове Вячеслава Царёва Марии Царёвой, жителю блокадного Ленинграда Вере Созоновой, участнику войны в Афганистане Владимиру Глухих, одиннадцатикласснику, президенту детской школьной организации «Зверест» Артуру Аптрахимову.

Кумачовая ткань снята. И с парты на нас смотрит Вячеслав, одаривая всех доброй улыбкой.

СПРАВКА

Родился он 7 августа 1988 года в городе Талица Свердловской области. Ему было шесть лет, когда умерла мама. Мальчика и двух его братьев взяла на воспитание тётя. Так он и оказался в Тобольске. В 1995 году Слава пошёл в первый класс школы № 9. Мальчик увлекался плаванием, гимнастикой, армейским рукопашным боем, в последнем делал особенные успехи, завоевывал медали. После окончания школы поступил в профлицей № 11, где освоил профессию электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Отслужил в армии. После демобилизации устроился в Тобольское ПАТП, где работал водителем.

«Когда была объявлена частичная мобилизация, Царёв твёрдо решил, что не может оставаться в стороне. Он был настоящим патриотом и встал на защиту Родины, заключив с Министерством обороны контракт в апреле 2023 года. Вячеслав был направлен в воинскую часть 21005, в 74-ю отдельную гвардейскую мотострелковую бригаду.

Служил он сапёром. Получил контузию, но быстро восстановился – и снова в бой. Во время выполнения очередной боевой задачи получил осколочные ранения. На этот раз пришлось лечь в госпиталь, после чего его отправили домой на долечивание и реабилитацию. На этом бы и точку поставить – сыновний долг перед Родиной выполнил сполна. Но он не мог оставить своих боевых товарищей, считая, что нужен там. И в августе 2023 года Вячеслав вернулся в зону СВО, даже не долечившись.

В ночь с 5 на 6 октября он ушёл на новое боевое задание. Они нарвались на засаду. Вячеслав шёл первым и получил осколочное ранение в живот. Под обстрелом он пролежал 13 часов в полутора метрах от товарищей. Под шквальным огнём рассчитывать на помощь ему не приходилось. 6 октября 2023 года Вячеслав погиб. За проявленные стойкость и героизм Вячеслав Царёв награждён орденом Мужества посмертно.

Слово на памятной церемонии предоставили военному комиссару Алексею Бердину, руководителю местного отделения «Бессмертного полка» в Тобольске Лидии Слободенюк, члену общероссийского движения «Бессмертный полк» в Тобольске Татьяне Шукиной, вдове Вячеслава Марии Царёвой, начальнику воспитательного отдела департамента образования Ольге Столбиковой и лидеру учебного сообщества школы Артуру Аптрахимову.

Говорили о подвиге наших земляков, о том, что они приумножили славу воина-сибиряка и о том высоком чувстве патриотизма, который им был присущ. Благодаря воспоминаниям военкома наши герои будто ожили и вновь встали в строй.

Мирислав ВОЙНИЧ (фото автора)

АЛЕКСАНДР МООР
губернатор Тюменской области



Уважаемые земляки!

День Героев Отечества – памятная дата, которая связывает поколения, напоминает о богатой истории нашей страны и людях, которые защищали и прославляли Родину. На смену героям Великой Отечественной войны пришли новые герои. Они – потомки победителей – сегодня совершают героические поступки, спасают мирных граждан и своих товарищей, проявляют отвагу и мужество при выполнении боевых задач. Они воспитаны на доблестных примерах прошлого и стали надёжными проводниками исторической памяти предков. Каждый день в сводках с фронта мы слышим названия населённых пунктов, которые от фашистов освобождали их деды и прадеды.

Имена героев былых времен и нашего времени увековечены в названиях улиц, на мемориалах и мемориальных досках. Таким памятным местом в будущем станет и сквер в областной столице, посвящённый участникам специальной военной операции.

Пока мы помним о героях Отечества и передаём эту память будущим поколениям, подвиг их бессмертен, а имена не будут преданы забвению.

ПЕТР ВАГИН
глава города Тобольска



Уважаемые тобольяки!

От всей души поздравляю вас с Днём Героев Отечества! Этот праздник напоминает нам о мужестве и отваге наших предков, которые защищали родную землю и внесли свой вклад в историю нашей страны.

В этот день мы чувствуем героев разных эпох и поколений: тех, кто сражался на полях битв, и тех, кто совершал подвиги в мирное время. Мы вспоминаем подвиги наших ветеранов, которые подарили нам мирное небо над головой и свободу.

Сегодня мы гордимся нашими современниками, которые продолжают традиции героизма и преданности Родине. Наши мужчины – участники специальной военной операции – с честью и достоинством защищают рубежи Отечества, охраняют покой и сон россиян. Они являются настоящими героями, которые готовы жертвовать собой ради интересов страны.

Низкий поклон тобольякам-героям и их родным! Огромная признательность и почтение! Пусть в вашей жизни будет как можно больше радостных моментов, а каждый новый день приносит только приятные сюрпризы.

АНДРЕЙ ХОДОСЕВИЧ
председатель Тобольской городской думы



Дорогие тобольяки!

От имени депутатов Тобольской городской думы поздравляю с Днём Героев Отечества!

В эту памятную дату мы вспоминаем о ратных и трудовых подвигах лучших представителей прошлых поколений, поздравляем всех героев, которые встали на защиту Родины в наши дни.

Они – пример мужества, чести, верности воинскому долгу, нравственный ориентир для подрастающего поколения и для всех нас.

Сегодня память о подвигах наших отцов, дедов, прадедов служит путеводной звездой для воинов России, сражающихся с неонацизмом. Наши бойцы стали символом нерушимого русского духа и патриотизма.

От всей души желаю нашим воинам крепкого здоровья, благополучия, стойкости, успехов в службе, труде и учёбе. Силы духа, мужества и скорейшего возвращения домой живыми и здоровыми!

Идёт подписная кампания на I полугодие 2025 года на «Тобольскую правду»
1 мес. – 30 рублей,
6 мес. – 180 рублей*.

Газету вы сможете забирать в редакции – на Самаровской, 17. *Цена для подписки в редакции

Мы в СОЦСЕТЯХ



www.tobolka.ru

OK

VK

ДЕПУТАТСКАЯ РАБОТА

Как получить новый двор

В рамках декады приёмов граждан депутат городской думы Тобольска Наталья Данилина провела личный приём граждан, который прошёл в общественной приёмной «Единой России».

К народной избраннице обратилась Гульфира С., которая проживает в доме № 36 в 4 микрорайоне. У неё накопилось к депутату сразу несколько вопросов. В частности, она рассказала, что у них во дворе к Новому году управляющая компания ставила ёлку и дети сами украшали её. На радость им строились из снега и две горки.

– Но поменялась управляющая компания, и всего этого не стало, хотя к её работе у нас претензий нет. И подъезды убирают хорошо, и придомовая территория содержится в порядке. Мы, конечно, понимаем, что это дорогое удовольствие, но всё же надеемся, что вы поспособствуете появлению ёлки в нашем дворе, – обратилась она к депутату. Гульфира также от имени жителей дома выразила недовольство по по-



«В ходе приёма заявителям были даны разъяснения, а обращения приняты в работу», – прокомментировала Наталья Данилина. Она также отметила, что депутатский приём – это возможность решить проблему, которая волнует конкретного человека. «Связка «депутат-избиратель» должна работать постоянно, – подчеркнула депутат избирательного округа №17, член партии «Единая Россия»

воду работы магазина в первом подъезде, где продаётся пиво на разлив. – Нам надоели грязь, шум. Мы с завистью смотрим на дворы, где появились красивые детские площадки, а мы под окнами видим только ржавую горку, покосившиеся качели и песочницу без песка!

Наталья Данилина объясни-

ла, что в Тобольске реализуется большая программа в рамках проекта благоустройства городской среды «Тобольск настоящий». Благоустройство придомовых территорий вышло на качественно новый уровень: не просто построить детскую площадку, но и привести в порядок дворные дороги, заменить при необходимости освещение, озеленить придомовую территорию.

– Однако здесь следует сделать важную оговорку – всё это будет целесообразно и эффективно только в том случае, если детская площадка придомовая. В данном случае она подпадает под категорию домового имущества общего пользования, куда, согласно ЖК РФ, могут относиться «земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, границы которого определены государственным кадастровым учётом с элементами озеленения и благоустройства, включая детские, спортивные и хозяйственные площадки, – подчёркивает депутат.

Ответ на вопрос Гульфиры, что делать, чтобы во дворе появилась новая детская площадка, сама о том не ведая, дала вторая заявительница Ольга П., которая проживает в том же 4 микрорайоне в доме №15. Она пришла к депутату не с жалобой и не с просьбой, а чтобы выразить благодарность.

– В нашем дворе совместными усилиями жителей и депутата появилась новая детская площадка. С большой горкой, комплексом для скалолазания, лавочками. Спасибо администрации, спасибо вам, Наталья Владимировна, за поддержку, – отметила она.

– Да, нелегко далась она нам, – признаётся в свою очередь депутат. – Дважды организовали голосование и в этом году наконец-то попали в городскую программу благоустройства.

С другими заявителями она обсудила вопрос организации площадки для выгула собак на территории вдоль дома № 13 в 4 микрорайоне, а также помощи в решении личных проблем, социальной сферы и сферы ЖКХ.

В курсе проблем, в центре событий

находится депутат городской думы по избирательному округу №23 Эдуард Махмутов. Это помогло ему в кратчайшие сроки не только найти общий язык со своими избирателями, но и завоевать авторитет



► Встреча Эдуарда Махмутова с жителями мкр. Жуковка

– Вы знаете, я вместе со всеми тоболяками с удовольствием наблюдаю, как меняется город к лучшему, как появляются новые благоустроенные пространства, дома, скверы и школы. Это нужно и важно. Но меня, хозяйственника, не может не радовать и то, что в Тобольске реализуются проекты

в сфере городской инфраструктуры. Благодаря притоку федеральных, региональных средств модернизируются сети теплоснабжения, колоссальные работы проведены на Жуковском водозаборе, введена новая станция в Левобережье, хорошими темпами идёт реализация президентской программы догази-

фикации населённых пунктов, в том числе домовладений Тобольска и Тобольского района. Это задел даже не на среднесрочную перспективу, а гораздо дальше. Выгоду от реализации проектов, которые сейчас осуществляются в городе, почувствуют на себе наши дети и внуки.

Что касается именно этого года, есть радость от превращения заброшенной территории в прекрасный сквер Выпускников. На избирательном округе № 23 тоже есть перемены.

За Эдуардом Махмутовым прочно закрепилась репутация принципиального руководителя и коммуникабельного, доброжелательного, а когда надо, и решительного защитника интересов тоболяков. Несмотря на то, что многое в округе сделано, нельзя сказать, чтобы он был полностью доволен.

– Я считаю микрорайон Жуковка очень уютным для проживания. Дороги, освещение и детская площадка в сени деревьев – это сделано. Но есть ещё куда расти, – говорит депутат и добавляет: – Сколько бы ни было сделано, всегда хочется большего. Тем более избиратели постоянно говорят о своих проблемах, просят оказать содействие в решении того или иного вопроса.

Жители жаловались на отсутствие осветительных приборов и на плохое состояние дороги на улице 1-й Советской и в переулке Менделеевском. Этим летом обе проблемы были решены,

так же, как отсыпаны асфальтовой срезкой проезды, прилегающие к трём многоквартирным домам. Вырублен сухостой с критическим уклоном на улице Крупской. Были обращения по поводу остановочного комплекса «Вымпел» и поворота на Тырковку (маршруты автобусов №№ 15 и 15 Б). Обещано, что остановка «Дачи на Тырковку» до конца текущего года в рамках реконструкции автомобильной дороги будет обустроена, а обустройство остановочного комплекса «Дачи Вымпел» не предусмотрено из-за газопровода высокого давления. Другие вопросы решаются оперативно, по звонку. К примеру, те же свалки мусора (несвоевременный вывоз ТБО), расчистка дорог, освещение...

Важным направлением депутатской работы остаётся общение с избирателями и личное участие в жизни своего округа.

– Ко мне обращаются совершенно с разными вопросами, – делится Эдуард Махмутов. – Например, персональной направленности, когда непосредственно нужно помочь людям в социальном плане и экономическом, в той же социальной адап-

тации. Один повод фактически сменяет другой, кому-то нужно детей в школу собрать к 1 сентября или помощь нужна семье, после того, как отца семейства мобилизовали. Ранее были актуальны вопросы помощи безработцам. Стараюсь в равной степени уделять всем внимание, помогать.

Если есть необходимость, он выезжает туда, откуда поступил сигнал, и сразу на месте находится решение проблемы. Помогает депутат в решении проблем и общественным организациям и союзам, активистам разных объединений. Он считает, что всякая инициатива достойна внимания. Благодарны депутату за помощь в спонсировании турнира «Арангул-батыр» братья Арангуловы. Оформляет он своим избирателям вот уже одно полюбившееся «Тобольскую правду», внёс свою лепту и в покупку депутатами автомобиля для СВО. Немало таких важных дел на счету этого депутата, но... не любит этого афишировать. В этом он весь – депутат Эдуард Махмутов, который всегда в курсе проблем и в центре событий.

Вера ХОХЛОВА (фото автора)

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ВУЗ + техникум = НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

«Сегодня расширяется спектр профессиональных требований к нашему выпускнику. Серьёзному и ответственному работодателю, особенно такому, как СИБУР, нужны кадры высоко качества, а не просто средне-статистический специалист», – говорит заместитель директора по учебно-производственной работе Тобольского многопрофильного техникума (ТМТ) Светлана Редькина.

И сегодня ТМТ в единстве с компанией «СИБУР» создают новую модель инженерной подготовки рабочих кадров, уверенно приобретая мощных социальных партнёров из высшего профессионального образования.

В ноябре текущего года в Нижнем Новгороде администрация Тобольского многопрофильного техникума в ходе сессии с образовательными организациями – партнёрами компании «СИБУР» заключили соглашение о сотрудничестве в области подготовки квалифицированных кадров для нефтегазохимической отрасли с Московским государственным техническим университетом имени Н.Э. Баумана. Так впервые на тобольской земле будет реализован проект образовательной поддержки МГТУ имени Н.Э. Баумана в системе СПО.

А всё началось благодаря со-

трудничеству власти, крупного бизнеса и профобразования. 25 мая 2024 года было подписано трёхстороннее соглашение между компанией «СИБУР», правительством Тюменской области и администрацией города Тобольска о создании профессионально-образовательного кластера на базе Тобольского многопрофильного техникума нового содержания уровня для подготовки кадров нефтегазохимической отрасли.

«Когда мы начали разрабатывать с НИУ «Высшая школа экономики» наш мастер-эксн-план или программу развития техникума до 2030 года, мы поняли, что помимо ресурсов СПО и наших промышленных партнёров, нам необходима помощь и высшего профессионального образования, где есть много ценных инициатив, опыта, который мы можем перенять. И первыми, на кого мы обратили внимание, стал Московский государственный университет имени Н. Э. Баумана. Сегодня расширяется спектр профессиональных требований к нашему выпускнику. После окончания СПО необходим специалист, которого не надо «докручивать», т.е. чтобы он был как можно более разносторонним и профессиональным. Сегодня рабочие профессии и специальности требуют более серьёзных навыков, к примеру, знаний в области



► Станислав Поляков и Андрей Очков подписали соглашение о сотрудничестве

цифровизации, научных исследований, чтобы работать не просто с механизмами и техникой, но и со сложными технологическими проектами. И мы понимаем, что нам есть чему научиться у вузов», – прокомментировала заместитель директора по учебно-производственной работе ТМТ Светлана Редькина.

Первый заместитель декана факультета «Энергомашиностроение» МГТУ им. Баумана, кандидат технических наук, доцент Андрей Очков и директор

Тобольского многопрофильного техникума Станислав Поляков уже обсудили совместные планы на ближайшее будущее.

Первостепенное внимание уделяется разработке и реализации образовательных программ инженерной направленности, совместной исследовательской работе и повышению компетенций педагогов. МГТУ имени Баумана – это серьёзная школа в области физики, математики, научно-технических инновационных исследований. Планируются уже

со следующего года стажировки преподавателей ТМТ по физике, математике и химии в вузе.

«Это сотрудничество имеет стратегическое значение, так как нацелено на возвращение высококвалифицированного инженерного состава, необходимого для решения промышленных задач региона. Акцент делается на создание реальных проектов, которые помогут тобольским студентам освоить передовые инженерные, цифровые, производственные технологии. Воз-

можность реализации деловых инициатив состоялась при поддержке правительства Тюменской области, администрации города Тобольска и в тесном сотрудничестве с партнёрами техникума – компанией «СИБУР» и НИУ «Высшая школа экономики». Главное – не бояться мечтать!» – говорит Станислав Поляков.

В свою очередь и МГТУ имени Баумана также будет интересен опыт и наработки Тобольского техникума. «Те практики, которые есть сегодня в СПО в плане подготовки рабочих профессий, хороши и востребованы в России. И соглашение техникума с университетом – это двустороннее движение. Многие вузы, университеты думают сегодня либо об открытии отделения СПО (среднее профобразование), либо присматриваются, что можно взять полезного у СПО с точки зрения практической подготовки студентов.. И мы хотим объединить наши интересы и обменяться опытом, который будет полезен и нам, и вузам [да, это не последний вуз, с которым планируется сотрудничество]. Если техникум хочет быть амбициозным, лучшим и качественным, он должен брать на вооружение самые лучшие российские практики, что мы сейчас и делаем», – заключила Светлана Редькина.

Наталья ЮРЬЕВА (фото ТМТ)

ГОД МЕНДЕЛЕЕВА

Славные имена земли тобольской

Фото автора



► Общественный урок Дарьи Федотовой в школе №9

С таким названием галерея портретов выдающихся тоболяков на протяжении десятилетия действует в Музее освоения и изучения Сибири им. А.А. Дунина-Горкавича Тобольской комплексной научной станции УрО РАН.

Учёные главного учреждения академической науки знакомят жителей и гостей города с жизнью и деятельностью знаменитых уроженцев Тобольска, в том числе в ходе выездных мероприятий в общеобразовательные школы. Старший научный сотрудник

лаборатории истории Сибири, канд. филол. наук Дарья Федотова представила учащимся начальных классов средней школы № 9 виртуальную выставку «Славные имена земли тобольской». В её выступлении прозвучала информация о таких известных тоболяках, как

Ермак Тимофеевич, С.У. Ремезов, А.Ф. Кокоринов, П.А. Словцов, А.А. Алябьев, М.С. Знаменский, П.П. Ершов, В.Г. Перов, Д.И. Менделеев, Б.П. Грабовский, Н.В. Никитин, Ю.С. Осипов.

Особое внимание в своём рассказе Федотова уделила биографии гениального

химика Дмитрия Ивановича Менделеева в связи со 190-летним юбилеем учёного и объявлением 2024 года в Тобольске Годом Д.И. Менделеева. Кандидат филологических наук Дарья Федотова рассказала о многообразных научных трудах нашего прославленного земляка, о роли Дмитрия Ивановича Менделеева в мировой науке и значении его научных трудов.

● **НАПОМИМ**

что городской фестиваль общественных уроков «Тобольск настоящий: меняем будущее, не изменяя прошлому» проводится под патронажем департамента по образованию администрации Тобольска с целью повышения воспитательного потенциала в образовательном процессе и привлечению учащихся города к участию в исследовательской, поисковой, краеведческой деятельности.

Екатерина ВОЛЬНОВА

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Готовь пенсию смолоду

Специалисты отделения СФР по Тюменской области провели онлайн-урок по повышению пенсионной грамотности среди учащейся молодёжи. В мероприятии приняли участие представители 12 колледжей и 283 школ из всех муниципальных образований Тюменской области. Слушательская аудитория составила 23 тысячи подростков и молодёжи.



Социальным фондом для школьников и студентов – «Школьникам о пенсиях» (www.school.sfr.gov.ru). На этом сайте в игровой форме представлена полезная информация о будущей пенсии.

«Наша задача заключается в том, чтобы в доступной и ясной форме объяснить молодёжи, как формируются пенсионные права, и какое значение имеет белая заработная плата. Мы стремимся к тому, чтобы у подрастающего поколения сложилось чёткое понимание, из чего формируется будущая пенсия, а также осознание важности личной ответственности за своё пенсионное будущее. Именно этой цели служат уроки пенсионной

грамотности», – отметил управляющий отделением Социального фонда России по Тюменской области Виталий Левенков.

Стоит отметить, что образовательная кампания по повышению пенсионной и финансовой грамотности, направленные не только на молодёжь, но и на представителей старшего поколения. Сотрудники отделения СФР по Тюменской области проводят разъяснительные мероприятия со взрослым населением, в ходе которых рассказывают об изменениях в пенсионном законодательстве и о доступных услугах регионального Отделения СФР, предоставляемых в электронном формате.

Диана ШТЕРН

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация города Тобольска принимает заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка:

№	Адрес земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Кадастровый номер	Площадь (кв.м.)	Информация о праве	Описание земельного участка
1	Тюменская область, город Тобольск, микрорайон Усадьба, согласно схеме	для индивидуального жилищного строительства	_____	1008	собственность	Земельный участок не огорожен, свободен от застройки, частично покрыт древесно-кустарниковой растительностью

Дата и время начала приема заявлений: 09 декабря 2024 года с 09.00 часов.
Дата и время окончания приема заявлений: 09 января 2025 года до 18.00 часов.
Дата подведения итогов: 10 января 2025 года.

Информация о возможности предоставления земельного участка и праве граждан заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе: Администрация города Тобольска информирует о возможности предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства. Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

Адрес и способ подачи заявлений: заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, по форме согласно приложению №1, заявитель вправе

представить лично или через законного представителя при посещении Администрации города Тобольска с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Тобольск, улица Аптекарская, №23, каб. №2108. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего рабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Со схемой размещения земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации (www.torg.gov.ru), на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admt.ytmen.ru) и Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru), в Департаменте градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, дом 32, кабинет 311, в пятницу с 9.00 до 13.00. Контактный телефон 25-35-16.

Внимание! В соответствии с п. 5 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, Администрация города Тобольска принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка гражданам, обратившимся в Администрацию города до публикации настоящего извещения.

В соответствии с п.7 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, в случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе Администрация города Тобольска в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка.

Приложение №1

В Администрацию города Тобольска от _____ (Ф.И.О.) проживающего (ей) по адресу: _____ паспортные данные: _____ кем выдан: _____ когда выдан: _____ тел.: _____

ЗАЯВЛЕНИЕ

Руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, сообщаю о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка

ориентировочной площадью _____ кв.м.; кадастровый номер _____; расположенного по адресу: Тюменская область, город Тобольск, _____ « _____ 20 ____ г. _____ (подпись) _____ (ФИО)

Заявитель согласен на обработку и передачу предоставленных Администрации города Тобольска персональных данных, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

« _____ 20 ____ г. _____ (подпись) _____ (ФИО)

Департамент градостроительства и землепользования администрации города Тобольска

ОПЕРАТОР БПЛА

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-18-42
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика, образование	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, туризм	Наталья Плесова	24-36-47
Дизайн и верстка	Елена Второвича	
Корректор	Галина Кардашова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru		25-71-56

Главный редактор М.Е. Милова
Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 3172. Тираж 3211. Объем 1 печатный лист. Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00. Цена – свободная. E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/ Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г. Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу. ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.



ТЕАТРАЛЬНАЯ АФИША

Васильковое слово

проросло вчера сквозь малую сцену Тобольского драматического театра.

Садовница, выращившая лирические, радующие глаз и душу цветы, – актриса Тобольской драмы Марина Некрасова.

Подробнее об истории создания поэтического спектакля, посвящённого жизни и творчеству русского поэта Сергея Есенина, расскажем чуть позже и сравним свои впечатления с вашими, дорогие зрители.

А мы и не сомневались

что наш театр – в числе лучших. Тобольский драматический театр имени П. П. Ершова принял участие в VI Всероссийском театральном фестивале «Сотоварищи».

Тобольский «Сирано де Бержерак» вышел на сцену Омского государственного Северного драматического театра имени М. А. Ульянова в Таре.

● **НАПОМИМ**

наш театр принимал участие в III, IV, и V фестивалях «Сотоварищи» со спектаклями «Пикник» (2017), «Медведь» (2019) и «Собаки» (2022). «Пикник» был награждён дипломом «За лучший актёрский ансамбль», а Ирина Райфенгерст, сыгравшая в «Медведе» великую княжну Ольгу Николаевну, получила диплом за лучшую женскую роль. Лучшей женской ролью была названа в 2022-м и роль Таксы, исполненная актрисой Наталией Пономаревой.

А на VI Всероссийском театральном фестивале «Сотоварищи» лучшим спектаклем признан спектакль Тобольского драматического театра имени П. П. Ершова «Сирано де Бержерак. Коллаж» в постановке Рината Киякова. Победа в номинации «Лучшая мужская роль» – у Дениса Юдина за роль Сирано де Бержерака.

В номинации «Лучшая команда монтажников» награждена команда монтажного цеха Тобольского драматического театра имени П.П. Ершова.

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Городской совет ветеранов выражает глубокое соболезнование Светлане Геннадьевне Журавлёвой по поводу смерти мамы **ЧЕМЯКИНОЙ Екатерины Артемьевны**.
Разделяем с Вами боль и горечь утраты. Скорбим вместе с Вами.

На 69 году жизни скоропостижно скончался ветеран труда, член совета ветеранов, активист, бывший водитель Тобольской городской Думы **РАКИТОВ Валерий Анатольевич**.
Городской совет ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким людям по поводу его смерти. Разделяем вашу скорбь и горечь утраты.

На 71 году ушел из жизни член совета ветеранов, бывший Глава ТО «Левобережье» администрации города Тобольска, бывший главный специалист ТП ТУ «Левобережье» **ВЕЙБЕР Виктор Генрихович**.
Городской совет ветеранов выражает глубокое соболезнование родным и близким людям. Разделяем вашу скорбь и горечь утраты.